

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура разъясняет

Вопросы банкротства

Федеральным законом от 04.08.2023 №474-ФЗ внесены изменения в статью 223.2 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

Согласно внесенным изменениям с 03 ноября 2023 года гражданин сможет попросить признать его банкротом вне суда, если общий размер его долга не менее 25 тыс.руб. и не более 1 млн.руб. (до этого минимальная сумма - 50 тыс.руб., максимальная – 500 тыс.руб.).

Также согласно внесенным изменениям расширен круг лиц, которые вправе воспользоваться процедурой внедосудебного банкротства.

В него включены граждане, в отношении которых не менее одного года назад до даты обращения с заявлением о признании банкротом во внедосудебном порядке выдан исполнительный документ, и он направлялся (предъявлялся) для исполнения, если основным доходом таких лиц является пенсия и у них отсутствует имущество, на которое может быть обращено взыскание, либо они являются получателями ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка.